
STARKE PARTNER. 

BESTE 
LEISTUNGEN.

W A N N  D Ü R F E N  W I R 
S I E  B E G R Ü S S E N ?

Wir möchten, dass Sie gesund bleiben bzw. gesund werden.
Deshalb haben wir mit unserem Partner HanseMerkur den 
DAK Zusatzschutz entwickelt: eine Vielzahl von qualitäts­
geprüften Zusatzversicherungen, mit denen Sie die  
Leistungen der DAK-Gesundheit optimal ergänzen können. 

Ihr Nutzen:
•	 Bündelung von Leistungen zu sinnvollen Paketen
•	 Von unabhängigen Testinstituten mehrfach ausgezeichnet
•	 Attraktives Preis-Leistungs-Verhältnis
•	 Schneller, kundenorientierter Service

Über 1 Mio. Kunden vertrauen auf die Zusatzversicherungen 
des DAK Zusatzschutzes. 

Jetzt NEU:  

Bis zu 300 €  
Zuschuss

BESSER 
SEHEN
UND DABEI SPAREN!

D A K  P L U S  S E H E N
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Wenn die Augen schlechter werden, ist der Weg zu einer 
Brille oder Kontaktlinsen nicht mehr weit. In der Regel müssen 
Sie die Kosten dafür selber tragen. Doch das muss nicht 
sein.  

Mit unserem neuen Zusatzschutz DAK Plus Sehen können 
Sie sich jetzt für etwas entscheiden, was perfekt passt und 
gefällt – ohne dabei aus Kostengründen Kompromisse  
eingehen zu müssen. 

Und das Beste: Für den Abschluss von DAK Plus Sehen ist 
keine Gesundheitsprüfung nötig.

DIE OPTIMALE

ABSICHERUNG
FÜR IHRE AUGEN.

Mit DAK Plus Sehen erstatten wir Ihnen 50% Ihrer 
Kosten, bis zu 300 Euro alle 24 Monate für: 

•	 Brillen 
Sie erhalten die Leistung nicht nur für Brillen, sondern 
auch für den Austausch der Gläser. 

•	 Kontaktlinsen 
Sie tragen Kontaktlinsen und benötigen regelmäßig neue 
Tages-, Monats- oder Jahreslinsen? Kein Problem, dann 
können Sie auch hier mit einer Erstattung rechnen.

•	 Augenoperationen 
Bei der Behebung Ihrer Fehlsichtigkeit durch bestimmte 
Laser- oder Linsen-Operationen beteiligen wir uns eben­
falls an den Kosten.   

Gut zu wissen: Bei einer Veränderung der Sehschärfe um 
mind. 0,5 Dioptrien stehen Ihnen diese Leistungen auch 
jährlich zur Verfügung.

BRILLE
ODER KONTAKTLINSEN

ODER BEIDES?

Nur 8,90 €  
im Monat – egal,  
wie alt Sie sind!

Z U S A T Z S C H U T Z  O H N E  K O M P R O M I S S E
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DAMIT KÖNNEN SIE

NICHTS
FALSCH MACHEN.

KÜMMERN SIE SICH UM

IHRE AUGEN – 
NICHT UM KOSTEN.

Egal, ob Sie kurz- oder weitsichtig sind – mit DAK Plus Sehen 
erhalten Sie umfangreiche Leistungen für Ihre Augen.
Dabei ist es egal, wie alt Sie sind. Der Monatsbeitrag 
beträgt für alle nur 8,90 Euro!

R E C H E N B E I S P I E L  Ü B E R  2  J A H R E

Ihr Beitrag (8,90 € x 24 Monate)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � -� 213,60 €

Unsere Leistung, bis zu�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � +� 300,00 €

Ihr Sparpotenzial� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 86,40 €

Am Anfang gibt es Erstattungshöchstbeträge

Das bedeutet für die ersten beiden Versicherungsjahre:
•	 Bis Ende des 1. Versicherungsjahres werden  

maximal 100 Euro erstattet.
•	 Bis Ende des 2. Versicherungsjahres werden insgesamt  

maximal 200 Euro erstattet.

Hinweise

DAK Plus Sehen (Tarif ESL) ist nicht mit anderen  
DAK Zusatzschutz-Tarifen, die Leistungen für Sehhilfen 
beinhalten, kombinierbar (z. B. DAK Plus 1–3,  
DAK Plus Gesundheit SPEZIAL, DAK Plus Vorsorge). 

Ihre Vorteile

•	 Deutliche Reduzierung Ihrer Eigenanteile
•	 Abschluss ohne Gesundheitsfragen
•	 Ein Beitrag – egal, wie alt Sie sind
•	 Kein Höchstaufnahmealter

Überzeugt? Dann sichern Sie sich noch heute  
DAK Plus Sehen zu günstigen Konditionen.

Montag bis Freitag von 8.00 bis 20.00 Uhr 
sind wir telefonisch für Sie da. 

040 4119-2999

S I E  H A B E N  F R A G E N ?
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BERATUNG
FÜR EINE SICHERE 

ENTSCHEIDUNG.

1.	 Sie möchten die Leistungen der DAK-Gesundheit ergänzen?

2.	 Sie möchten von Zusatzleistungen für Brillen, Kontakt­
linsen und Augenoperationen profitieren (siehe Seite 3)?

3.	 Sie haben diese Leistungen bisher nicht abgesichert?

Wenn Sie diese Fragen mit „Ja“ beantworten, empfehlen wir 
Ihnen den Abschluss von DAK Plus Sehen (Tarif ESL). 

Eine Zusatzversicherung nur mit Leistungen für 
Sehhilfen ist Ihnen zu wenig?

Dann empfehlen wir Ihnen stattdessen einen Tarif mit 
mehreren Leistungsbausteinen. 

Mit DAK Plus 1–3, DAK Plus Gesundheit SPEZIAL oder 
DAK Plus Vorsorge erhalten Sie z. B. Leistungen für Zahnersatz, 
zusätzliche Vorsorgeuntersuchungen, naturheilkundliche 
Behandlungen oder für Hörgeräte. Weitere Infos finden Sie 
online unter www.dak-zusatzschutz.de

SO EINFACH
IST DER  

ABSCHLUSS:
1.	 Tragen Sie bitte im Antrag Ihren gewünschten  

Versicherungsbeginn (frühestens der 1. des nächsten 
Monats) sowie Ihre Versichertennummer (siehe 
Gesundheitskarte) ein und ergänzen Sie Ihre  
persönlichen Daten.

2.	 Bitte senden Sie den unterschriebenen Antrag an: 
DAK Zusatzschutz 
bei der HanseMerkur Krankenversicherung AG 
Postfach 
20352 Hamburg

Jetzt auch schnell und einfach online abschließbar: 
www.dak.de/plussehen

Montag bis Freitag von 8.00 bis 20.00 Uhr 
sind wir telefonisch für Sie da. 

040 4119-2999

S I E  H A B E N  F R A G E N ?


